



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebana@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia
CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai felfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXIII/5. szám

2024. február 4.

Böjtelő hava

www.krisztinatemplom.hu

ÉVKÖZI V. VASÁRNAP

Abban az időben Jézus kijött a zsinagógából, és elment Simon és András házába. Simon anyósa lázas betegen feküdt. Mindjárt szóltak is Jézusnak. Jézus odament hozzá, megfogta a kezét, és fölsegítette. Erre megszűnt a láza, és szolgált nekik.

Amikor lement a nap és beesteledett, odavitték hozzá a betegeket és a gonosz lélektől megszállottakat. Az egész város ott szorongott az ajtó előtt. Jézus pedig sokakat meggyógyított, akik különböző bajokban szenvedtek; és sok ördögöt kiűzött. De nem engedte megszólalni őket, mert tudták, hogy ő kicsoda.

Hajnalban Jézus nagyon korán kelt. Kiment (a házból), elment egy elhagyatott helyre, és ott imádkozott. Simon és a vele lévők utánamentek. Mikor megtalálták, azt mondták neki: „Téged keres mindenki!” De ő azt felelte: „Menjünk el máshová, a szomszédos helységekre, hogy ott is hirdessem az evangéliumot, – hiszen ezért jöttem.” És ment, hirdette az evangéliumot a zsinagógákban Galilea egész területén, és kiűzte az ördögöket.

Mk 1,29-39

HIRDETÉSEINK

Ma még fogadjuk a sekrestyében felnőtt testvéreink jelentkezését a plébániai farsangunkra, amelyet pénteken, február 9-én este tartunk a Szent Gellért Általános Iskola épületében, a Kosciuszko Tádé utcában. Részleteket külön szórólapunkon olvashatnak.

Jövő vasárnap, február 11-én „Férfi Est” lesz a Cserkészotthonban. A találkozó az esti szentmise követő vesperással kezdődik.

Február 14-én Hamvazószerda lesz. Ne feledjük, hogy szigorú böjti nap. A nap reggel 8-kor és este 6-kor lesz szentmise.

Február 17-re, szombat délelőttre családi délelőttöt tervezünk a Cserkészotthonba, ¼ 10 órától kb. 12 óráig, gyerekek külön felügyeletével, programjával. Szülői téma: *Gyermekek pénzügyi nevelése*. Kérjük az érdeklődőket, jelentkezzenek már most a csermak.judit@gmail.com címen!

Nagyböjtben idén is hetente fogjuk imádkozni a keresztutat péntekenként ¼ 6-tól. Várjuk imacsoportok, közösségek és családok jelentkezését az előimádkozásra.

Húsvét után Szentlélek szeminárium indul templomunkban, amely csütörtöki napokon lesz megtartva az esti szentmise után. Jelentkezni virágvasárnapig lehet személyesen a sekrestyében, valamint a havasboldogasszony.bp@gmail.com címen is. Részletes program plakátunkon olvasható.

Plébániai nagytáborunkat az idén június 28 – július 1. között (péntektől hétfőig) tartjuk Szombathelyen, a Martineumban, ahová családokat és egyedülállókat, fiatalokat és régebb óta fiatalokat egyaránt várunk. Kérjük, rögzítsék az időpontot már most a személyes naptárunkba. Hamarosan bővebb információkkal is szolgálunk!

Dátum	Liturgiák rendje
<p>ÉVKÖZI V. VASÁRNAP, február 4. <i>(Szent Veronika, Szent Hrabanusz Maurusz, Korzini Szent András)</i></p>	<p>8:00 a templom nyitva 9:00 szentmise † Gábor és Mária szülőkért, valamint élő leszármazottaikért; † Sáraért és Jánosért 11:00 szentmise híveinkért; beteg Mizsei Zsuzsannaért; † Papp Imréné Rozáliáért, akit csütörtökön temettünk élő Glóriáért, Balázsért és † családtagokért</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † Rózsikáért, akit a héten temettünk; † Imréért; † Katalinért és Tamásért utána vesperás</p>
<p>Hétfő, február 5. Szent Ágota <i>(Szent Adél)</i></p>	
<p>Kedd, február 6. Miki Szent Pál és társai <i>(Szent Dorottya)</i></p>	<p>7:00 a templom nyitva 8:00 szentmise † szülőkért és testvérekért</p> <p>10:00 Tököly Mária Valéria temetése a Szent Gellért urnatemető szórókápolnijában</p>
<p>Szerda, február 7.</p>	<p>7:00 a templom nyitva 7:30 gyóntatás 8:00 szentmise a tisztítótűzben szenvedőkért</p> <p>16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imaórája a plébánián</p>
<p>Csütörtök, február 8. <i>Emiliáni Szent Jeromos Bakhita Szent Jozefina</i></p>	<p>15:00 Ancsin Katalin temetése a Szent Gellért urnatemetőben</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise</p>
<p>Péntek, február 9.</p>	<p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 † Mariannért</p>
<p>Szombat, február 10. Szent Skolasztika</p>	<p>7:00 - 12-ig a templom nyitva csendes imádságra 8:00 szentmise élő Kevinért, Robinért és édesanyjukért</p> <p>16:00 – 18:00 a templom nyitva csendes imádságra</p>
<p>ÉVKÖZI VI. VASÁRNAP, február 11. A betegek világnapja Könyörgőnap a világ éhezőiért <i>(A Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária, Aniáni Szent Benedek)</i></p>	<p>8:00 a templom nyitva 9:00 szentmise 11:00 szentmise híveinkért; † Terézia és János szülőkért; † György édesapáért; † Blanka és Miklós nagyszülőkért, valamint † Luca és Miklós gyermekekért</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 loretoi litánia 18:00 szentmise † Adamis Ádámért, akit február 1-jén temettünk utána vesperás</p>